
 
 

 
 

ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA ASSEMBLEIA 

LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ EM SÃO RAIMUNDO NONATO E 

ENTREGA DA MEDALHA DO MÉRITO LEGISLATIVO ALUSIVA AOS 190 

ANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO 

PIAUÍ.//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

 

Aos quinze dias do mês de agosto do ano dois mil e vinte e cinco, às dez 

horas, no auditório do Centro Estadual de Tempo Integral Professora Maria 

de Castro Ribeiro, na cidade de São Raimundo Nonato, onde estiveram 

presentes as senhoras deputadas Ana Paula, Bárbara do Firmino, Vanessa 

Tapety, bem como os senhores deputados Dogim Félix, Doutor Felipe 

Sampaio, Doutor Gil Carlos, Francisco Limma, Gustavo Neiva, Hélio Isaías, 

Severo Eulálio, Wilson Brandão, além do deputado licenciado Firmino 

Paulo, sob a presidência do senhor deputado Severo Eulálio, realizou-se a 

SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DO PIAUÍ EM SÃO RAIMUNDO NONATO E ENTREGA DE 

MEDALHAS DO MÉRITO LEGISLATIVO ALUSIVAS AOS 190 ANOS DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ a personalidades 

que contribuíram para o desenvolvimento do Território da Serra da 

Capivara. Convidados para compor a Mesa de Honra os senhores 

senadores Marcelo Castro e Ciro Nogueira; o senhor Rogério Araújo de 

Castro, prefeito municipal de São Raimundo Nonato; a senhora Talita 

Ribeiro Mendes Nunes, secretária municipal de Trabalho e Assistência 

Social e primeira-dama do município de São Raimundo Nonato; o senhor 

deputado federal Castro Neto; a senhora Margarete de Castro Coelho, 

diretora de Administração e Finanças do Serviço Brasileiro de Apoio às 

Micro e Pequenas Empresas; o senhor Marcelo Castro Filho, 

superintendente Regional da Companhia de Desenvolvimento dos Vales do 

São Francisco e Parnaíba; e o senhor José Adilton Araújo Landim Neto, 

conselheiro da seccional piauiense da Ordem dos Advogados do Brasil. 

Após a exibição de vídeo institucional e da execução do Hino do Piauí, o 

senhor presidente, deputado Severo Eulálio, agradeceu às autoridades, às 

lideranças e à comunidade do Território Serra da Capivara pelo acolhimento 

ao projeto institucional da Assembleia Legislativa de levar o Poder 

Legislativo às diversas regiões do Estado, com o objetivo de conhecer de 



 
 

 
 

perto os desafios locais e transformá-los em leis que contribuam para o 

crescimento regional e, consequentemente, promovam benefícios e 

melhorias à população. Destacou ainda a importância de homenagear, com 

a outorga da Medalha do Mérito Legislativo, aqueles que contribuíram para 

o desenvolvimento da região, ressaltando a professora e arqueóloga Niéde 

Guidon (in memoram), símbolo da cidade e referência mundial da 

arqueologia, cuja homenagem foi recebida por sua amiga pessoal, Diolinda 

Rubem de Macedo. Em ato contínuo, convidou os senhores senadores 

Marcelo Castro e Ciro Nogueira, juntamente com o prefeito Rogério Castro, 

para o descerramento da placa que simboliza a instalação do Poder 

Legislativo Estadual no município de São Raimundo Nonato. Em seguida, 

designou o coordenador do cerimonial da Assembleia Legislativa, senhor 

Ricardo Torres, para conduzir a cerimônia de entrega das medalhas do 

Mérito Legislativo, ocasião em que foram homenageadas as seguintes 

personalidades: Constantino Pereira de Sousa (in memoriam); David Paulo 

Alves (in memoriam); Edson de Castro Ferreira;  Francisco Antônio Paes 

Landim Neto (in memoriam); Idílio de Macedo Lima (in memoriam); João 

Batista de Castro Dias (in memoriam); José Dias de Castro (in memoriam); 

José Dias de Sousa (in memoriam); José Ferreira Paes Landim Neto; José 

Roncalli Costa Paulo; Josefina Ferreira Costa (in memoriam); Laurentino 

Pereira Neto (in memoriam); Luiz Gonzaga Paes Landim (in memoriam); 

Manoel da Silva Dias (in memoriam); Marcelo Costa e Castro; Margarete de 

Castro Coelho; Maria do Amparo Paulo Paes Landim; Newton de Castro 

Macedo (in memoriam); Paulo Henrique Paes Landim (in memoriam); 

Raimundo de Castro Paixão (in memoriam); Raimundo Vaz da Costa Neto 

(in memoriam); e Solon Correia de Aragão (in memoriam). Em tempo, o 

senhor presidente, deputado Severo Eulálio, anunciou que os ex-

presidentes da Assembleia Legislativa, Waldemar Macedo (in memoriam) e 

Sabino Paulo, o ex-deputado Francisco Martins e o ex-deputado federal 

José Francisco Paes Landim, serão agraciados em sessão oportuna na 

sede do Poder Legislativo. Prosseguindo a solenidade, concedeu a palavra 

ao senhor senador Ciro Nogueira, que enalteceu a interiorização das 

sessões da Assembleia Legislativa e ressaltou a necessidade de união das 

forças políticas no sentido de eliminar, definitivamente, o problema de 

abastecimento de água em São Raimundo Nonato. O senhor senador 



 
 

 
 

Marcelo Castro destacou a trajetória histórica da cidade de São Raimundo 

Nonato, desde a colonização até sua consolidação como polo de educação, 

saúde e política. A senhora Margarete Coelho criticou a falta de 

abastecimento de água na região. O senhor deputado Hélio Isaías ressaltou 

a relevância da presença do Poder Legislativo no interior do estado e 

destacou a participação da comunidade nos cursos promovidos pela Escola 

do Legislativo. Por fim, o prefeito Rogério Castro destacou a união e a 

articulação entre os prefeitos da região. O senhor presidente, deputado 

Severo Eulálio, agradeceu a presença de todos e, nada mais havendo a 

tratar, encerrou a sessão, do que para constar, foi redigida e digitada a 

presente Ata, pelo Setor de Redação de Atas, a qual, depois de lida, achada 

conforme, é arquivada pela Coordenação de Registros Legislativos. O 

inteiro teor da Sessão Solene foi gravado e os arquivos de áudios e vídeos 

correspondente passam a integrar o acervo documental desta Casa 

Legislativa./////////////////////////////////// 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 


